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Kolagen – elixír mládí
Kolagenová léčba se dá přirovnat ke stroji času, který nás zaveze několik let či dokonce několik 
desítek let zpět. Výsledky používání jsou viditelné během několika dnů a jsou to především:

do hloubky zpevněná a zvlhčená pokožka•	
vyhlazení stávajících vrásek a předcházení vzniku nových•	
výrazné omlazení pokožky a její viditelná regenerace•	
zpomalený proces stárnutí pokožky•	
pomoc při léčení pokožky s akné a růžovkou•	
pomoc při léčení pokožky náchylné na alergii•	
podpora léčení pokožky po spálení kůže nadměrným opalováním na slunci či v solariu•	
zahlazování jizev•	
regenerace vlasů a nehtů•	
podpora léčení křečových žil a křehkých krevních cév•	
podpora léčby bolavých kloubů•	
podpora léčby při poúrazových stavech•	
podpora správného metabolismu tuků a tím pádem udržování ideální hmotnosti•	
pomoc při syntéze bílkovin; svaly tudíž nejsou atrofické•	

Anti-age
Beauty&

Kolagen je jednoduše úžasný doplněk stravy a pomahá tělu s vlastní rege-
nerací a obnovou, aby celý náš systém fungoval optimálně a efektivně.

www.ramissio.com
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Japanese Collagen
FORMULATED BY JAPANESE COMPANY
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Kolagen je nejdůležitější bílkovina v lidském orga-
nismu. Z čistě vědeckého hlediska je to skleropro-
tein, což je ve vodě nerozpustná bílkovina, která je 
základní stavební složkou pojivových tkání, které 
zahrnují kosti, zuby, chrupavky, vazivo a také oční 
rohovku.

Kolagen tvoří 25–30 % všech bílkovin v těle savců.
V současnosti je známo nejméně 27 rozdílných typů 
kolagenů a další objevy jsou pravděpodobně na cestě.

Kolagen tvoří nezanedbatelných 30 % hmotnos-
ti bílkoviny člověka, 10 % celkové hmotnosti člo-
věka a až 70 % kůže. Je zodpovědný za pružnost, 
pevnost, správné navlhčení kůže, kloubů a úponů 
a soustavné ponoření jejich buněk.

Následkem stárnutí nastává deficit kolagenu, což je 
například příčinou tvorby vrásek a poruchy pohyb-
livosti kloubů.

Kolagen je nedílnou součástí našeho těla.
Zhruba 30 % lidských bílkovin je tvořeno kolagenem. Kolagen je zodpovědný za elasticitu, pružnost a hyd-
rataci pokožky a kloubů. Podílí se také na neustálé regeneraci našich buněk v těle. Po 25. roce života schop-
nost našeho těla produkovat si vlastní kolagen postupně klesá. A dle nejnovějších výzkumů u žen klesá tato 
schopnost  ještě rychleji než u mužů. 

Ramissio Collagen je doplněk stravy, bílkovina extrahovaná z ryb a určená převázně pro kosmetické účely. 
Pomůže vám získat pružnost pleti, snížit výskyt vrásek a obnovit či co nejdéle zachovat váš půvab.

Ramissio Collagen je biologicky aktivní, což znamená, že i po extrakci, čili odebrání kolagenu z ryb, si ami-
nokyselinové řetězce zachovávají svou původní živou strukturu trojité šroubovice (triple helix) a takto živá 
zůstává i v našem přípravku, což je zárukou vysoké účinnosti a vstřebatelnosti.

Po mnoho let byla spousta času 
a energie věnována využití kola-
genu z prasat či krav, přestože lid-
ský organismus měl mnoho pro-
blemů ho využívat. Byla to slepá 
ulička. Lidská kůže nemohla ab-
sorbovat tento kolagen, a tak se 
začalo experimentovat s injekční 
formou. Tato metoda byla ovšem 
značně riziková a velmi drahá.

Když se vědci snažili zaměřit na 
bezpečné zdroje kolagenu, obje-
vili, že kolagen extrahovaný z rybí 
kůže a šupin je naprosto ideální 
komponentou. Nejenže je ne-
toxický, ale také je strukturálně 
bližší lidskému kolagenu, a tudíž 
daleko lépe vstřebatelný, než kte-
rýkoli jiný existující kolagen.

Nejlepší a nejúčinnější využití 
mořského kolagenu je při jeho 
vnitřním užívání. Je lehce stra-
vitelný a bez problemů se roz-
pouští ve vodě. Díky svým cel-
kovým regeneračním účinkům 
je jeho používání vřele doporu-
čováno jako součást denní péče 
o tělo, zdraví a stav našich střev.

Víte že:
nedostatek kolagenu vede k pozvolným projevům •	

stárnutí a tvorbě vrásek

 rybí kolagen – efektivní léčba pro zánětlivou pleť•	

probudí k novému životu strukturu buněk pleti•	

zabezpečí přísun čistého kyslíku do buňky, zrychlí •	

procesy oxidativní výměny látek

značně zrychlí procesy detoxikace buněk•	

účinné látky zvyšují na desetinásobek vlastnost bu-•	

něčných membrán vázat vodu

účinné látky zabudované do membránových lipidů •	

a cytoplazmy chrání buňky jako antioxidanty

ztrojnásobí schopnost dělení buněk, zvyšuje regene-•	

raci tkáně pokožky

kolagen v našem nápoji je mnohonásobně účinnější •	

než kolagenové tablety a krémy

nápoj proniká do nejhlubší vrstvy kůže (dermis), kde •	

znovuobnovuje produkci kolagenu v našem těle 

a tím omlazuje naši kůži zevnitř

Vaše pokožka by měla být hladší během prvních pár týdnu užívání kola-
genu a postupně se stávat pevnější. Vrásky v oblasti očních partií se za-
čnou zmenšovat a oblasti okolo úst budou plnější.

Rybí kolagen – král mezi kolageny

Bez dostatku kolagenu jsou vaše pokožka a tělo staré, bez ohledu na váš skutečný věk.


